

Йеллоустоун. Украина. Прибалтика. Европа. БЛИЖНИЙ ВОСТОК. Камушек шестой.

2016-01-31

Автор продолжает нагнетать, истерить, предупреждать, гнуть свою линию – каждый выберет слово под настроение. Сегодняшние акценты – эпидемии. Несколько раз, и в «лестницах», и в «камушках» я касался вопроса пандемии и боевых вирусов. Считал прежде, и считаю сейчас, что они будут запущены (активированы) с очень высокой вероятностью. Отсюда естественно приходящие в личку вопросы, на некоторые хочу ответить сразу для всех.

Разворачивается эпидемия жесточайшего гриппа в Европе-России, параллельно разворачивается эпидемия лихорадки «Зика» <http://earth-chronicles.ru/news/2016-01-28-88466> в Южной Америке – также уже «хлестнувшая» в Европу – США. Спрашивают – как сие стыкуется с моей гипотезой и об этой ли пандемии я предупреждал. Отвечаю. Стыкуется, очевидно, «идеально» – насколько это слово применимо к тяжелой болезни, уносящей жизни людей. Предупреждал – нет, не об этой. То, что, **ВЕРОЯТНО**, будет, **ЕЩЁ НЕ НАЧИНАЛОСЬ**. То, что сегодня происходит – да, очень похоже на искусственные штаммы (как и на возврат испанки), но в реалиях версии о Жёлтом камне это всё же не запуск пандемии, а своего рода «разведка боем». Сейчас все государства вынужденно активируют свои «санитарные кордоны-службы», соответственно, грамотный специалист в состоянии просчитать как, в какие стороны и с какой скоростью будет распространяться **БОЕВОЙ** вирус – **ЕСЛИ** он будет запущен. В зависимости от барьеров – не номинальных, а фактических, (которые сейчас апробируются-обкатываются), и будет принято решение о возможном запуске боевых штаммов – но не в ближайшие два-три месяца. Разумеется, фактор практической работы медицинских служб не единственный – хотя **ОЧЕНЬ** значимый. Те, кто принимают такие решения должны хорошо представлять, чего и в **КАКИЕ СРОКИ** им удастся добиться. Желательно по дням – запуск боевого вируса очевидно является частью войны нового типа и должен планироваться как войсковая операция. Эпидемии в чём-то сродни санкциям – работают в обе стороны, рушат все управленческие структуры (люди в этом раскладе вторичны), создают хаос во множестве регионов и приводят иногда к самым неожиданным результатам. В частности, даже имея вакцину от «ушедшего в народ» штамма можно нарваться на мутировавшую обратку, обошедшую за пять-шесть месяцев весь земной шар, и от неё загнуться. В испытаниях такого рода государству (альтернативной Управляющей структуре) важно сохранить функционирующие рычаги власти – военной, производственной, пропагандисткой и так далее. Эти же звенья и являются в первоочередными объектами атаки для системы противоборствующей. Пандемия здесь достаточно грубое оружие, и применять его имеет смысл только в комплексе с иными средствами. Иначе урон системе будет незначительным – государство (альтернативная структура) потеряет какое-то количество «пехоты», но ячейки тут же отобилизуют новых, чуть хуже качеством, «бойцов».

Сложность и эффективность такого подхода иллюстрируется простым примером – на планете просыпаются и отходят ко сну семь миллиардов похожих друг на друга людей с совершенно **РАЗНЫМИ** поведенческими программами – функциями. Для того, чтобы развалить **СИСТЕМЫ**, состоящие из этих людей, их самих убивать необязательно (а иногда и нежелательно). Достаточно разрушить **ПРОГРАММЫ** их действий. Пандемия здесь – как песок в подшипники.

Что делать простому человеку. Сейчас – и, не дай Создатель напророчить, **ТОГДА**.

Сохранять спокойствие, разумеется. Сейчас – это к Онищенко, или кто там у нас сегодня. А вот при летальной **ПАНДЕМИИ**... Наиболее пессимистичные страусы считают, что сделать ничего нельзя, а стало быть и делать ничего не нужно. Есть повод спокойно попить пивка на диванчике, пока существуют пивко и диванчик. Самому такая позиция нравится. Снисходительная, храбро-ленивая. До поры до времени. Но. Сделать можно многое.

1. Определитесь, где вы в этот момент планируете находиться. (Почти во всех раскладах это одно и то же «пережидаемое время» – чума, военные действия, смута в городе, али ещё какая напасть – у вашей семьи должно быть место, которое вы мало-мальски подготовили. Это вполне может быть ваша собственная квартира. Или – да, ещё лучше – дом в **ДАЛЁКОЙ** деревне. Худший вариант – свалить из города без особого плана.

2. Мы сейчас говорим о пандемии. Поэтому. **ПО ВОЗМОЖНОСТИ**. Медицинский бокс – изолятор – домик, комната для заболевших (карантинная). Обычно такой возможности нет. В таком раскладе запоздавшего на пару дней друга-родственника вы будете впускать на страх и риск всех, находящихся в квартире (доме).

3. Медикаменты, средства защиты, средства дезинфекции – и **ВОДА**, желательно источник, или приличный запас. Хотя бы тонну. (Это 200 пятилитровых канистр, установленных друг на друга, проложенных картоном). Два квадратных метра коридора\кладовки. Набрать их вы успеете почти наверняка, запасите сами канистры.

4. Решётку на воздуховоде проверьте – в грустных сценариях мыши бегают по всему зданию. Марлю на окна запасите – от комаров. Лист поликарбоната – заменить стёкла.

Всё – из основного. В таком раскладе из квартиры можно не выходить несколько **МЕСЯЦЕВ**, пока власти снова не возьмут ситуацию под контроль.

Собственно, камушки к глобальному пазлу – ЖК. Не то, чтобы предтечи, но изрядно потряхивает. <http://mynorthwest.com/> - это район Ванкувера.

http://rusmi.su/news/01-2016/news7390.html?_utl_t=vk это тот же район. Буи.

<http://cont.ws/post/190764> папа в очередной раз «поддерживает» автора

<http://cont.ws/post/190910> плюс "наезд" на Путина. Дипломатия переходит к аргументации "а ты вообще кто такой?".

<http://the-day-x.ru/kaliforniya-nachala-opresnyat-morskuyu-vodu.html> кто-то писал, что Калифорнийская засуха ерунда, и сланцы здесь не при делах, и всё у США замечательно. Может и так...

Всё будет выглядеть неожиданно и естественно.